

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话指示精神

会议还传达了国、省有关会议精神，听取了有关情况汇报 刘越高主持

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）11月30日下午，市委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话及11月27日中共中央政治局会议精神，传达贯彻省委有关会议精神；听取贯彻落实习近平总书记对宣传思想文化工作作出的重要指示和全国、全省宣传思想文化工作会议精神，以及2023年度国家、省、市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核工作等有关情况汇报。市委书记刘越高主持会议。

会议强调，要进一步加强涉外法制建设，一体推进涉外立法、执法、司法、守法和法律服务，积极推进涉外司法审判体制机制改革、发展涉外法律服务，加强党

员干部涉外法律法规、外经外贸、外资外联等专业化培训，努力建设更高水平开放型经济新体制，以法治引领护航更多衡阳企业和产品走出去。要进一步加强党对外事工作的领导，强化顶层设计、方向引领，聚焦服务国家总体外交，紧扣“制造立市、文旅兴城”发展战略，积极探索外事工作服务高质量发展的新途径。要进一步深化认识、提高站位，在推动和融入长江经济带高质量发展上勇担使命、奋发有为，进一步加强工作落实，毫不动摇坚持共抓大保护、不搞大开发，牢牢守住生态红线，积极融入区域协同发展，更加主动承接沿江地区产业、资金、技术转移，统筹发展和安全，确保不断取

得新成效。要进一步深化“走找想促”活动，把效果更好体现到推动工作、促进发展上来，加强经济运行分析研判，聚焦耕地“非农化”“非粮化”问题整治、自建房安全排查整治、保交楼等重点工作持续攻坚，紧盯国家政策机遇，提前谋划做好项目策划包装等前期工作，深入抓好年末岁初安全生产，确保全市各项工作创先争优。

会议强调，要深入学习习近平文化思想，与贯彻落实全国、全省宣传思想文化工作会议精神结合起来，把握新部署新要求，一体推进落实到全市宣传思想文化工作各方面、全过程。要扛牢新担当、实现新作为，围绕“制造立市、文旅兴城”发展战略，统筹抓好思想引领、对外宣传、繁荣发

展文化事业和文化产业等各项工作，奋力夺取全国文明城市桂冠，以筹办第三届湖南旅发大会为契机，着力打造一批文旅地标、生产一批文艺精品、创造一批特色文化品牌。要凝聚新合力，构建新格局，推动全市宣传思想文化工作取得新进展新成效。

会议强调，2023年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核已到了关键阶段，要锚定目标背水一战、聚焦重点全力奋战、严实责任尽锐出战，认真对照考核内容、指标和标准，逐一筛查、查漏补缺，举一反三抓好问题整改落实，创新推进乡村治理，建设宜居宜业的和美乡村，确保我市在全省争先进位。

会议还研究了其他事项。

市委理论学习中心组(扩大)举行2023年第13次集体学习

刘越高主持学习并讲话 朱健作研讨发言

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）11月30日下午，市委理论学习中心组（扩大）举行2023年第13次集体学习，专题学习“习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述”，并开展易鹏飞案以案促改警示教育。市委书记刘越高主持学习并作总结讲话。市委副书记、市长朱健作研讨发言。

会上，刘越高领学了“习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述”。他强调，要坚持学深悟透，把学习贯彻习近平总书记关于民族宗教工作的重要论述纳入主题教育的重要内容，深刻领会核心要义、精神实质

、丰富内涵和实践要求，把准新时代民族宗教工作正确方向。要主动对标对表，以铸牢中华民族共同体意识为主线，深入开展民族团结进步创建工作，推进民族交往交流交融“三项计划”，坚持我国宗教中国化方向，持续巩固全市民族和睦、宗教和顺、社会和谐的良好局面。要强化责任担当，推动形成党委统一领导、政府依法管理、统战部门牵头协调、各部通力合作、全社会共同参与的新时代民族宗教工作新格局，凝聚新时代民族宗教工作强大合力。部分中心组成员作了书面研讨发言。

随后，刘越高、朱健、赖馨正、刘

正兴、刘丽华、周玉梅、刘章宇、丁芬、于新凡、黄立、尹培国、陈礼洋等中心组成员对照易鹏飞案，结合各自工作实际，深刻开展检视研讨。大家一致认为，严肃查处易鹏飞严重违纪违法问题，充分彰显了党中央坚持党要管党、全面从严治党的坚强决心，对此坚决拥护并深刻汲取案件教训。这警示所有党员干部必须牢记初心使命，严格遵守党纪国法，自觉抵制歪风邪气，从严管好家属亲友，从严要求身边工作人员，清清白白做人、干干净净做事、坦坦荡荡为官。

刘越高在总结讲话中强调，要以案示警，自觉加强理论武装，注重强化党性锤

炼，坚定理想信念，树立正确的人生观、价值观、世界观，筑牢防腐拒变的思想根基。要以案正风，深入推进“两带头五整治”纠风防腐专项行动，从严查处“四风”改头换面、隐形变异等问题，持续保持风腐同查的高压态势。要以案为鉴，依法依规行使权力，自觉净化朋友圈、生活圈、社交圈，严格家风家教，守住清正廉洁的自律防线。要以案促治，自觉扛牢管党治党政治责任，把抓党建和抓发展统筹起来，认真落实中央、省委关于做好易鹏飞案“后半篇文章”的工作要求，及时打好制度“补丁”，切实达到以案促改、以案促治效果。

温馨劝导 及时纠错

衡阳交警“喊话式”柔性执法获好评

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐）今年9月中旬开始，市公安局交警支队在衡阳城区开展“喊话式”柔性执法，针对在主次干道上发现的骑乘非机动车未佩戴安全头盔、机动车乱停、行人横穿马路等不文明交通违法行为，进行温馨劝导及时纠错。“喊话式”柔性执法开展以来，市民纷纷点赞，好评不断。

“请您把头盔戴上，‘头等大事’不能忘。”“这里不能停车，请您马上驶离。”……11月28日上午，石鼓交警大队民警颜红霞与队友在蒸湘北路华源市场路段开展日常巡逻，发现轻微交通违法行为时不时“喊话”发出“温柔警告”，劝导市民遵守交通规则，文明安全出行。女交警的声音温柔，但态度坚定，市民积极配合改正，一上午的“喊话”纠正了数十起不文明交通行为。

处罚不是目的，规范才是根本。衡阳公安交警表示，采用“喊话式”暖心提醒，纠正轻微交通违法行为，旨在教育、引导广大市民树立文明交通意识，自觉遵守交通安全法规，共同创建文明、和谐、安全的交通出行环境。

常宁市加快公路生命安全防护工程建设
给农村公路系上“安全带”

衡阳晚报讯（全媒体记者 周瑞华 通讯员 刘石朋）今年以来，常宁市把群众出行安全放在首位，加快推进农村公路生命安全防护工程项目，为96.32公里农村公路系上“安全带”，有效保障了群众出行安全。

11月28日，记者在洋泉镇水龙村看到，工人们正沿着道路的临水、临坎一侧安装防护栏，改善了农村公路通行条件，增强沿线群众的安全感。家住附近的村民周祖成激动地告诉记者

者，这条村道是大家进出村子的重要通道，由于公路沿线两侧沟坎较多、弯道多，路面狭窄，之前缺少防护措施，大家骑车出行都提心吊胆。现在安装了护栏，无论是骑车还是坐车，感到安全多了。

据悉，农村公路生命安全防护工程建设主要是针对存在安全隐患的农村公路边坡危岩、交叉路口、急弯陡坡和临水临崖等重点隐患路段增设公路路侧波形护栏、交

通标志、道口标柱、黄闪灯以及路面标线等安防设施，旨在逐步消除农村公路安全隐患，让群众家门口的公路更安全、畅通。今年，常宁实施农村公路生命安全防护工程，共涉及兰江乡、洋泉镇、官岭镇等6个乡镇的部分乡村道路和通景公路，隐患里程96.32公里。“通过我们全力以赴抢抓施工进度，严把工程质量关，预计在12月底全面完工。”常宁市乡村公路服务所安全股负责人说。

对耕地保护履职不力“亮剑”

7名相关责任人员被停职

衡阳晚报讯（吴帅）近日，我市田长制办公室印发《关于对自然资源督察执法问题整改问责情况的通报》（下称《通报》），对耕地保护领域履职不力的7个单位负责人进行问责。

《通报》指出，自我市田长制暨自然资源督察执法工作推进会以来，全市各级党委政府及相关部门积极开展耕地保护和督察问题整改工作。截至

10月底，经核查发现部分乡镇（街道）、单位耕地保护意识不强、遏制新增违法不力、整改工作推进缓慢。市田长办按照《关于进一步推进耕地“非农化”“非粮化”整治工作的通知》要求（下称《通知》），对相关县市区田长办下发交办通知，责成相关部门对常宁市烟洲镇政府、湖南水口山投资控股集团有限公司、石鼓区黄沙湾街道、衡

南县岐山镇、衡东县甘溪镇、耒阳市五里牌街道、耒阳市遥田镇共7名相关责任人员予以停职，专抓问题整改。

据悉，从9月份至今，全市督察执法问题整改力度空前，已完成整改任务1800余个。此次通报是《通知》出台后首次对属地政府、违法单位的相关责任人员进行追责问责，真正做到“履职缺位，失责必究”。